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Uplynulý týden patřil finálovému turnaji Korfball Champions 
League 2023/2024, který se odehrál během čtyř hracích dní 
a k vidění bylo celkem deset utkání. Všechny tři závěrečné 
finálové turnaje se však letos neobešly bez problémů 
s odřeknutím účastí několika družstev, které by za tato svá 
odhlášení v poslední fázi KCL měla pykat, a to jak formou 
pokuty, tak i zákazem startu v ročníku následujícím. 
Konkrétně se jedná o portugalské družstvo CC Oeiras, jež 
vzdalo účast na závěrečném turnaji v minulém týdnu 
v Nizozemsku a o družstva FJEP Bonson a SKK Dolphins 
Prievidza, jež se nezúčastnila finálového turnaje KCL 
Satellite Final, který se konal  v Turecku minulý měsíc a jejich 
místa musela zaujmout dvě družstva z tureckých univerzit.     

Velké finále v nizozemském Papendrechtu nabídlo výborné zázemí tomuto turnaji, který se konal na 
palubovce výhradně korfbalové haly PKC/Vertom. Smutnou zprávou pro fanoušky bylo, že stejně jako 
v loňském roce, chybělo všem zápasům výsledkové napětí, neboť žádné utkání nanabídlo zápletku v 
podobě vyrovnaného skóre v závěrečných fázích jednotlivých zápasů. Pouze dva zápasy skončily s 
menším rozdílem než 10 košů, a to pomyslný souboj o třetí místo mezi TuS Schildgen a NC Benfica, 
který dopadl 9:16 a portugalský tým si tak zajistil bronzové medaile. Závěrečný zápas mezi tradičními 
soupeři KC Boeckenberg a domácím PKC vyzněl jasně pro nizozemského mistra, který mohl před 
zaplněnou halou slavit druhé prvenství v řadě v korfbalové lize mistrů, a to po vítězství 25:17.    

Nejlepším střelcem IKF KCL Finals byl portugalský 
veterán Tiago Miguel Castro Vasconcelos Luz, který 
si ve věku 32 let za čtyři utkání připsal celkem 20 
košů. Z ním následovala první žena v pořadí Lisa van 
Gorp z týmu belgického mistra se 17 koši a 
dvoumetrový Krijn van het Kaar, který na své domácí 
palubovce vstřelil 16 košů. Českého fanouška pak 
mohly potěšit výkony rozhodčích, když tři zápasy 
finálového turnaje řídil zkušený český arbitr Lukáš 
Pazourek, který ještě navíc ve finále působil v roli 
třetího rozhodčího a mohl sledovat svého 
slovenského kolegu Petera Bušíka, který řídil své druhé finále Ligy mistrů. Česká stopa však tímto 
nekončila, neboť na všechna utkání dohlížel zkušený člen Jury Milan Čejka a celý turnaj pak z pozice 
koordinátora řídil Lukáš Filip.    

 
Mezinárodní korfbalová federace zveřejnila informaci, že na Mistrovství světa v plážovém korfbalu 
2024, které se bude konat na konci dubna v Thajsku, se představí celkem osmnáct reprezentačních 
družstev, která budou bojovat o světový titul a rovněž o postup na World Games 2025, kam si přímo 
účast zajistí pouze vítěz světového šampionátu. Osmičku zemí, které postoupí na WG 2025, určí 
žebříčkové postavení na konci roku 2024, když bude přihlédnuto k požadovanému zastoupení 
minimálně tří kontinentů a roli bude hrát ještě postavení a účast pořadatelské Číny. Další body do 
žebříčku bude možné získat na Světovém poháru v beach korfbalu, který se budena starém kontinentu 
konat ve dnech 24.-25.srpna v Belgii.  


